



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279 29 21,
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

Від 06.11.2018 № 058/5/1-9102
№ 4530 (з) від 05.11.2018

Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних
послуг
вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057

Інформаційно-аналітичне видання
«КиївВласть»
zapyt.kv@gmail.com

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 05.11.2018 № 4530(з) у Департаменті житлово-комунальної інфраструктури в межах повноважень розглянуто запит Інформаційно-аналітичного видання «КиївВласть» від 02.11.2018 № 0302.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» «публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента

України від 10.09.2014 № 715/2014, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП), здійснює ліцензування господарської діяльності у сферах електроенергетики, теплопостачання, централізованого водопостачання і водовідведення та у нафтогазовому комплексі та погоджує/схвалює інвестиційні програми (плани розвитку) суб'єктів господарювання відповідно до вимог чинного законодавства.

Теплопостачальне підприємство ПАТ «КИІВЕНЕРГО» було ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Контроль за додержанням ліцензіатами ліцензійних умов провадження господарської діяльності та виконанням інвестиційних програм здійснює НКРЕКП, відповідно до покладених на неї завдань.

При цьому зазначаємо, що законодавче врегулювання інвестиційних програм як документів інвестиційної діяльності у сфері житлово-комунальних послуг, у тому числі у сфері теплопостачання почалось у 2012 році, у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання інвестиційної діяльності у сфері житлово-комунального господарства» (Закон набрав чинності 21 червня 2012 року), яким було внесено відповідні зміни до Закону України «Про теплопостачання» в частині врегулювання інвестиційної діяльності у сфері теплопостачання.

Враховуючи викладене, направляємо як належним розпорядникам інформації для розгляду запит Інформаційно-аналітичного видання «КиївВласть» та просимо надати автору запитувану інформацію в частині, що стосується, в терміни, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток: на 2 арк. лише першому адресату.

В. о. директора



Іван ПАСТУХОВ